

Заседание Интеграционного клуба при Председателе Совета Федерации на тему «Экономическая интеграция: новые вызовы и баланс интересов»

11 февраля 2015 года в Совете Федерации под руководством **В.И. Матвиенко** состоялось заседание Интеграционного клуба при Председателе Совета Федерации на тему «**Экономическая интеграция: новые вызовы и баланс интересов**».

Председатель Совета Федерации выразила мнение, что западная политика санкций в отношении России имеет глубинные корни и является долгосрочной. «Очевидно, что нашим ответом может быть только наращивание интеграции, объединение усилий по обеспечению безопасности, укреплению экономической независимости, скорейшей структурной перестройки нашей экономики, последовательной и твердой защиты национальных интересов».

В.И. Матвиенко подчеркнула важность финансового аспекта интеграции в рамках Евразийского экономического союза, работы по формированию единых условий трудоустройства, социальной и медицинской помощи для граждан стран ЕАЭС.

С докладом по теме заседания выступил директор Института экономики РАН, член правления Интеграционного клуба **Р.С. Гринберг**, с содокладом - директор Института проблем рынка РАН **В.А. Цветков**.

На заседании прозвучали выступления членов правления Интеграционного клуба, **С.Ю. Глазьева, М.С. Гусмана, А.С. Дзасохова, В.Н. Игнатенко, В.А. Садовниченко, Л.Э. Слуцкого, И.М.-С. Умаханова, М.Е. Швыдкого**. На заседании выступил также член Научно-экспертного совета при Председателе Совета Федерации, директор Института США и Канады РАН **С.М. Рогов**.

Одним из факторов, который мешает созидательным процессам и в Европе, и в Азии участники заседания назвали попытки переписывания истории в преддверии 70-летия Великой Победы. По сути, развязана настоящая информационно-пропагандистская война, приобретающая все более ожесточенный и безнравственный характер.

В ходе заседания состоялось обсуждение проекта **Ежегодного доклада Интеграционного клуба за 2014 год на тему «Формирование Евразийского экономического союза: риски и шансы»**, который планируется представить на пленарном заседании Совета Федерации 25 февраля 2015 года. Выступавшие поддержали Ежегодный доклад и высказались за возможно более широкое ознакомление с ним общественности.

Исп.: Красина А.И., 8 (495) 697-88-87.